

Fővárosi Önkormányzat

## Vázsonyi Vilmos Idősek Otthona

Székhely és Otthon: 1064 Budapest, Rózsa u. 67.

☎: 1/311-4850, Fax: 1/473-1159

Email: rozsa@vazsonyiidosotthon.hu

www.vazsonyiidosotthon.hu

Otthonaink: 1094 Bp. Knézits u.14.

1074 Bp. Dózsa Gy. út 82/b.

ikt: 3115 /2020

Tisztelt Lakók és Hozzártartozók!

Ezúton tájékoztatom Önöket, hogy a **Rózsa utcai intézményünkben** 2020.06.05-vel a földszinti és a II. emeleti részlegünkön feloldásra került a szobakarantén. Ennek értelmében az itt élők a szobáikat elhagyhatják, azonban továbbra is javasoljuk az egymástól való másfél- 2 méter távolság megtartását a fokozott kézfertőtlenítést és kérjük, hogy sokan ne tartózkodjanak kis terekben, elkerülve a zsúfoltságot.

További fontos tiltás, hogy az **I. emeleti részlegre nem mehetnek** látogatóba lakótársaikhoz, illetve a saját szobáikba sem mehetnek vissza, mert az I. emeleti részleg a házon belül is külön karanténban van, onnan se ki- se be nem mehetnek, sem lakók, sem dolgozók. Továbbá figyelmeztetem Önöket, hogy **az intézmény területét továbbra sem hagyhatják el.** Amennyiben orvoshoz vagy hivatalos ügyek intézése végett mégis eltávozásra volna szükség, azt az intézményvezető külön engedélyével tudjuk megvalósítani, tehát kérem, forduljanak hozzám bizalommal. Felhívom azonban figyelmüket, hogy az intézmény elhagyását követően az intézménybe való visszatéréskor 14 nap szobakaranténra kerül sor.

Felhívom szíves figyelmüket, hogy az intézmény egyébként még járványügyi megfigyelés alatt van, tehát az országos enyhítések a látogatásra vonatkozóan a Rózsa utcai intézményt csak részben érintik, így az **I. emeleten lakók látogatókat továbbra sem fogadhatnak!** A földszinti és a II. emeleti részlegen a látogatás a következő feltételekkel lehetséges.

- ✓ Járóképes ellátott esetében biztosítunk egy helyiséget a kapcsolattartásra, ahol nincs jelen más ellátott, valamint biztosított a legalább 2 méteres távolság megtartása. Ez utóbbi javasolt, ugyanis a szokásos üdvözlési módok során (ölelés, puszi, kézfogás, stb.) fennáll a kockázata a fertőzés átadásának. Intézményünk mindkét telephelyén biztosított a látogatások kertben történő lebonyolítása járóképes ellátott esetében, melyet mindenképpen előnyben részesítünk.
- ✓ A látogatók számát korlátozzuk oly módon, hogy egy szobában egy időben egy látogató tartózkodhat. Ennek nyomon követése a szolgálatban lévő személyzet feladata. Kérem szíves megértésüket!
- ✓ Fekvőbeteg látogatása esetében a lakószobában biztosítjuk a látogatást folyamatos szellőztetés mellett oly módon, hogy a látogató és az ellátottak között biztosított legyen a legalább 2 méteres távolság.
- ✓ Gondozottak részére sebészeti orr-szájmaszkot biztosítunk, annak viselése kötelező a látogatás alkalmával.
- ✓ A portán, illetve az intézmény területén a fali adagolóban kihelyezett fertőtlenítőszer használata kötelező a látogatás megkezdése előtt és befejezése alkalmával, valamint sebészeti maszk viselése kötelező az intézménybe lépő személyek számára továbbra is, a korábbi írásos tájékoztató szerint.

- ✓ Az intézménybe lépő valamennyi személy hőmérsékletének ellenőrizzük, melyben kérem a látogatók együttműködését.
- ✓ A látogatást a Házirendben foglaltak szerint biztosítjuk, tehát naponta 9-20 óra között a fenti szabályok betartása mellett.
- ✓ A lakók számára az intézmény elhagyásának tilalma továbbra is fennáll. Csomagokat továbbra is lehet hozni és küldeni, melyben munkatársaim segítenek.

Az intézmény járványügyi karantén alól való teljeskörű feloldása egyelőre még bizonytalan, ehhez az itt lakók és dolgozók negatív PCR eredménye szükséges. A következő szűrés időpontja 2020.06.10., mely az I. emeleti részlegre korlátozódik.


Bízom benne, hogy Önök is örülnek az enyhítésnek és ebből erőt merítenek ahhoz, hogy átvészeljük ezt a továbbra is nehéz időszakot. Ehhez sok erőt, türelmet kívánok Önöknek, és forduljanak munkatársaimhoz és hozzám bizalommal, ha bármiben tudunk segíteni.

Jó egészséget és kellemes időtöltést kívánok!

Budapest, 2020.06.05.

Tisztelettel:



  
Sömogyi Bernadett  
intézményvezető